

## Отчет

депутата Собрании депутатов Облученского муниципального района Диденко  
Б.Н. о проделанной работе с 08.09.2019 г. по 08.09.2020 г.

Уважаемые жители избирательного округа № 8  
муниципального образования «Облученский муниципальный район»!

В соответствии с Уставом муниципального образования «Облученский муниципальный район» представляю вам отчет за первый год своей депутатской деятельности в Собрании депутатов Облученского муниципального района.

08 сентября 2019 года я был избран депутатом в Собрание депутатов Облученского муниципального района от избирательного округа № 8 (с. Пашково, с. Радде, с.Заречное, с. Башурово).

Моя работа, как депутата районного Собрания депутатов, строиться на основании плана работы Собрания депутатов и осуществлялась в форме:

- участия в работе заседаний Собрания депутатов, заседаний постоянных комиссий, с целью выработки и принятия решений, направленных на совершенствование нормативно- правовой базы органов местного самоуправления;

- участия в депутатских слушаниях, с целью выработки решений по проблемным вопросам муниципального образования;

- выполнения поручений Собрания депутатов;

- работы с избирателями.

За отчетный период я принял участие в 10 заседаниях Собрания депутатов района, на которых было рассмотрено и принято 79 решений.

Депутатами вносились изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Облученский муниципальный район» Еврейской автономной области - основной правовой документ муниципального образования, содержащий основные принципы организации органов местного самоуправления Облученского района.

Утверждались основные характеристики и иные показатели бюджета муниципального образования «Облученский муниципальный район» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, вносились в них изменения.

Утверждались местные нормативы градостроительного проектирования муниципального образования «Пашковское сельское поселение» Облученского муниципального района Еврейской автономной области.

Принимались решения по организации деятельности Собрания депутатов.

В рамках осуществления контрольных функций заслушивались и обсуждались отчеты главы муниципального района, начальника органов внутренних дел, председателя контрольно-ревизионного комитета муниципального района и других должностных лиц администрации района.

Рассматривались обращения граждан, по которым направлялись письменные запросы в органы государственной власти Еврейской автономной области.

Организовывались и проводились публичные слушания по проектам решений о внесении изменений в Устав муниципального образования и по утверждению местного бюджета.

Депутаты обращались в Законодательное Собрание ЕАО о внесении изменений в действующее законодательство области.

В целях подготовки и предварительного рассмотрения вопросов, относящихся к полномочиям районного Собрания депутатов, проводятся заседания постоянных комиссий Собрания депутатов.

В Собрании действует три постоянных комиссии:

- по местному самоуправлению, регламенту и депутатской этике;
- по бюджету, налогам и социальным вопросам;
- по имуществу и земельным отношениям.

За отчетный период нашей работы проведено 27 заседаний постоянных депутатских комиссий.

Я являюсь членом постоянной депутатской комиссии по имуществу и земельным отношениям. Комиссия провела 9 заседаний, рассмотрела 34 вопроса, среди которых были решения о приеме и передаче муниципального имущества, утверждение порядка определения размера арендной платы за земельные участки, внесение изменений в Правил землепользования и застройки в сельских поселениях района и многие другие вопросы.

Прием избирателей проводится согласно графика, утвержденного Собранием депутатов. Учитывая сложность ситуации сложившейся в результате пандемии, личный прием граждан с марта 2020 года приостановлен, но обращения граждан принимаются по средствам сотовой связи или почтового сообщения.

С уважением к своим избирателям,  
депутат Собрания депутатов

Облученского муниципального района Диденко Б.Н.